

整合电信资源 提供优质服务

世界电信日:信阳日报社联合三大通信运营商开展大型展销活动



买到中意的手机,老人高兴得合不拢嘴



彩带飞舞



展会现场



信阳联通副总经理郭玉鑫(中)向来宾介绍联通业务



大人小孩都来看手机



咨询业务



为顾客演示

信阳消息(记者 孙浩然 见习记者 李宇)为庆祝“5.17”世界电信日,信阳日报社联合中国移动通信集团河南有限公司信阳分公司、中国联合网络通信有限公司信阳市分公司、中国电信股份有限公司信阳分公司、河南信房集团置业有限公司于5月17日上午9时在体彩广场举行世界电信日大型展销活动。

信阳日报社副总编辑龚立堂在本次活动致辞中表示,当今人类社会从来没有像今天这样感受信息技术的强大推动力,信息技术正在全方位、多层次地影响着每一个人的工作、生活、学习,更影响着企业生产、经营、管理。此次,信阳日报社联合三大运营商整合和突出各自优质电信资源,打造此次电信日展销活动,目的就是与全市市民共享此次展销盛宴。

随后,中国移动通信集团河南有限公司信阳分公司副总经理王磊在致辞中表示,中国人已经开启了自己的4G时代,4G正在以前所未有的速度渗透到社会各行各业,渗透到每个人的生活中。三大运营商将积极响应国家号召,积极开展“提速降费”活动,进一步降低资费,满足客户的不同需求。他还表示,三大运营商下一步将继续优化网络、产品和服务,为信阳人民提供更加精彩的互联网体验平台,为信阳的经济建设和人民通讯做出更大的贡献。

据悉,今年世界电信日的主题是“电信与信息通信

技术:创新的驱动力”。而本次活动最大创新之处就是整合三大运营商资源,通过现场对比和零距离互动为全市市民定制属于个人和家庭最划算、最优惠的各类电信服务项目。

在活动现场,记者看到移动、联通、电信三大运营商纷纷推出自身品牌的优质资源展示给现场市民。据一位来自移动的现场工作人员向记者介绍,今年世界电信日,移动在信阳的主要业务仍然是4G,这次在体彩广场举行的展销会,展示的所有资源都是围绕着4G。

在电信展区内,市民陈先生告诉记者,在报纸上看到今年举办有关世界电信日的活动,家里刚好需要装新宽带,就过来看看。负责电信宽带业务的工作人员正在耐心细致地为陈先生讲解有关电信家庭宽带业务的具体事宜。在活动现场,不少市民表示,把三大运营商汇集在一起,将它们各自的优势资源集中在一起,可以更好地满足市民的自主选择权,希望今后多开展这样的活动。

上午10时,演艺人员表演了丰富多彩的文艺节目,把电信日活动推向高潮,引来众多市民驻足观看,掌声、喝彩声此起彼伏。

下午4时,一场春雨悄然而下,燥热的温度马上降了下来,但现场购买手机的顾客仍然热度不减。据悉,5月16日、17日电信日期间,三家运营商在现场共销售各种手机600余台。

本报摄影:见习记者 戴子翔 袁野

>>>相关链接

世界电信日

1865年5月17日,为了顺利实现国际电报通信,法、德、俄、意、奥等20个欧洲国家的代表在巴黎签订了《国际电报公约》,国际电报联盟宣告成立。

1932年,70多个国家的代表在西班牙马德里召开会议,决定自1934年1月1日起正式改称为“国

际电信联盟”。

1969年5月17日,国际电信联盟第二十四届行政理事会正式通过决议,决定把国际电信联盟的成立日——5月17日定为“世界电信日”,并要求各会员国从1969年起,在每年5月17日开展纪念活动。